媒体是党委政府的"第一传达室、第一督查室、第一监察室"



未来花园小区

垃圾成堆,臭味能飘到楼上

市民反映:

9日,家住未来花园的张女士来电:我们院内有一个垃圾中转站,天天不关门,垃圾堆好几天才清理,影响居民环境。

【记者核实】保洁员见拍照赶紧遮盖

昨天中午9时,我来到了未来花园。

未来花园小区位于未来路与黄河路交 叉口向南约200多米路东,垃圾站位于小区 的东北角位置。

垃圾站门口面对着南方,大门敞开,垃圾站左侧堆了一堆垃圾。大多垃圾是建筑垃圾,还有的是生活垃圾。

旁边的保洁人员看到我在拍照,立马拉了一个遮挡牌,把垃圾遮住。

"不说做到日产日清,最起码两天一清吧,这一段都是好多天才清一次,臭味都能飘到楼上。"家住未来花园的李女士说。

【部门回复】 物业没回复就挂电话

随后,我联系到了该小区的物业管理负责人,对方就此问题没有作出任何答复,就把电话挂了。 晚报记者 刘怡辰 文/图





媒体助政

之直通车



南阳路与石桥东里交叉口

小吃摊留下了脏兮兮的油污

市民反映:

邓先生来电说,在大石桥附近石桥东里 路口,路面总是脏兮兮油乎乎的,没法下脚。

【记者调查】 脏水流得到处都是

昨天下午1点40分,在南阳路与石桥东 里交叉口处,路北一字排开十几个小吃摊, 摊主一边忙活一边招揽客人。

低矮的桌凳都摆在人行道上,地上到处 扔着一次性筷子和纸巾,还有吃剩的食物和 塑料袋。

地上油乎乎的一片,从人缝中走过去, 感觉鞋底都是黏糊糊的。

靠近人行道的机动车道边也有不少饭

菜汤水,路面湿漉漉的。

下午2点多,小吃摊主开始收拾桌凳,并在人行道上洗刷铺在地上的红色毯子,脏水流得到处都是。

除了路边,在路南的人行道上,健身器 材附近也随处可见脏兮兮的油污。

附近居民说,路南的小吃摊一般晚上出摊,天好时附近居民晚上都会到路口健身器材锻炼,旁边摆了很多小吃摊,地上扔得乱七八糟,油烟也很多,大家都很有意见。

附近居民说,走路都得走在下面的机动 车道上。

我们会将这一问题转办。

晚报记者 张竞昳 张璇 文/图



铁工里街与和平路口

5个月了,路中间还在冒污水

市民反映・

近日,有多位市民反映,北闸口铁工里街与和平路交叉口处,路中央窨井盖不断往外冒污水,市民说这已经5个月了。

【记者核实】 本报一个月前曾报道过

本报9月22日的AI3版曾报道过该处的窨井盖往外冒污水现象,但一个多月过去了此处依然如故。

市民陈先生说,自己所居住的位置正在铁工里街,每天上下班都要路过此处,"四五个月了,每每路讨这里都不能深呼吸"。

昨日下午,记者在现场看到,路中央的 窨井盖被淹没在污水中,窨井盖四周有几个 小孔在不断往外冒污水。

下午记者拨打了郑州铁路局值班室 的电话,工作人员称该问题要联系宣传 部。

随后记者又联系到铁路局北建段宣传 科,一位负责人称,他们只负责小区及院内 的一些设备。对于大路及小路上的设备不 属于他们的技术部门管辖。

我们会将这一问题转办。

见习记者 柴琳琳 文/图



媒体助政 之 回音壁

《这里是人行道还是菜 市场?》后续

占道的地方已经整改

□晚报记者 刘怡辰

昨日本报瞭望塔栏目报道的《这里 是人行道还是菜市场?》见报后,进展如 何?

昨天下午6时,我又来到优胜北路儿 童医院门口。

现场一眼看到街道整洁了很多,行人 漫步在街道上。

"这路今天走得舒服,不用和汽车挤 了。"路过的王女士说。

南阳路办事处相关负责人说,10日看到晚报上刊登的报道后,街道党工委高度重视,并认真研究及时落实整改,采取了以下整改措施:

首先派执法中队集中清理,安排环卫 队加强清扫保洁,然后安排专人盯守防止 反弹,制定长效管理措施。

《路面修好半月,下 雨又成水坑》追踪

工人路被堵死的收 水边井已疏通

□晚报记者 汪永森

昨日,本报瞭望塔栏目报道《路面修好半月,下雨又成水坑》,工人路伊河路交叉口附近的一处积水点,引来市民投诉。

对此问题,郑州市城市管理局向本报回复,"经调查,该问题确实存在"。

该局在回复函件中表示:

前天下雨时,我单位工作人员已注意 到该路路面塌陷和积水问题。

11月8日我单位就已安排人员对工 人路(中原路—伊河路)路中塌陷的病害 问题展开应急修复处置工作。

11月9日晚完成对该处道路设施病 害的修复施工工作。

同时,对工人路(中原路—伊河路)沿 线收水边井进行逐一排查,并对报道反映 被"沥青堵死"的收水边井进行疏挖处置, 11月9日晚已完成调查处理堵塞收水边 井的工作。

职能部门没做到位的事 没有注意到的问题 一切影响市民生活的事 我们都会尽力督办

如果您遇到这类问题,可以通过以下方式向我们反映:

- 1.拨打晚报热线 96678
- 2.登录新浪微博@郑州晚报
- 3.登录爱晚报网站www.izzwb.com
- 4.加入郑州晚报热线群27255753

记者是人民群众诉求的反映者、呼吁者、落实者记者是社会正气的坚守者、弘扬者、捍卫者记者是城市形象和城市发展环境的宣传者、推介者、保护者